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 بیان نمائید: 

 هی میدان الکتریکیاصل برهم ن الف (

 قانون انشعابب ( 

 شیب مغناطیسیج ( 

 تور الکتریکیمود ( 

2 

2 

𝑞4اگر بار برآیند نیروهای الکتریکی وارد بر هر یک از بارها صفر است.  زیر در شکل = 1𝜇𝑐    

𝐾قرار گیرد، نیروی الکتریکی وارد بر آن چند نیوتن می شود؟   Oی در نقطهاگر بار  = 9 × 109
𝑁.𝑚2

𝑐2
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نیم دیگر را  .اگر نیمی از فضای بین دو صفحه خازن را با مس و کی در اختیار داریمیالکتری خازن بدون د

 د برابر حالت اول می شود؟ نپر کنیم،ظرفیت جدید چ 4با میکا به ضریب دی الکتریک 
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 که دو رشته دارد مطابق شکل برای کار در سه توان مختلف ساخته شده  (v)200سه راهی  یک لامپ

 است.  10kwو   2kwلامپ به ترتیب این  است. کمترین و بیشترین توان مصرفی  

 ؟ را محاسبه کنید مقاومت هر یک از رشته ها 
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 دهد. می  ولت را نشان 3مقابل، هنگامی که یکی از کلیدها باز و دیگری بسته است، ولت سنج در شکل 

 اگر هر دو کلید بسته شود، ولت سنج چند ولت را نشان خواهد داد؟  
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حرکت می کند و نیروی   20mTبه بزرگی   زمینمیدان مغناطیسی نسبت به  °90ی پروتونی تحت زاویه

1.28مغناطیسی  × 10−16(𝑁)  وارد می گردد.  به سمت بالا به 

 نید. الف( جهت حرکت پروتون را مشخص ک

 ؟تسا ژولانرژی جنبشی پروتون چند ( ب

 (𝑚𝑝 = 1.7 × 10−27𝑘𝑔, 𝑒 = 1.6 × 10−19𝑐)  
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آمپر است.اگر قطر مقطع   5و جریان گذرنده از آن  مترسانتی  12.56طول سیملوله ای بدون هسته 

باشد،طول سیمی که سیملوله  300Gکز آن سانتی متر و بزرگی میدان مغناطیسی در مر 10سیملوله 

𝜇0     ت را محاسبه کنید. از آن ساخته شده اس = 4π × 10−7(
𝑇.𝑚

𝐴
)                        
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 به بزرگیدر میدان مغناطیسی یکنواخت و درونسو،  0.4Ωو با مقاومت   50cmبه طول  AB رسانای

 0.1T      2شکل با سرعت  ⊔روی سیم𝑚 𝑠⁄   به طرف راست مطابق شکل حرکت داده می شود. اگر 

   می گذرد؟ ABشکل ناچیز باشد، چند آمپر جریان از رسانای  ⊔مقاومت سیم   
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  اهمی می گذرد. 8ثانیه است،از یک رسانای  0.04آمپر و دوره آن  3جریان متناوبی که بیشینه آن 

حرکه ملحظه نیرو  جریان بیشینه است چه لحظه ای است؟در ایناندازه  در آن سومین لحظه ای که

 در است؟قالقایی چ
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 12 . باشید سربلند و سلامت 9تعداد
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